

无锡首例电动车公益保险理赔

自己骑车撞伤,保险公司也赔

车来车往·保险

给电动车买保险,许多车主不仅没这个意识,更多的人是“听都没有听说”。今年5月8日,无锡交巡警部门、江苏电动自行车协会和太平洋人寿保险共同发起公益活动,市民在城区购买14个知名品牌的电动车上牌时,即可免费获赠一份综合保险。昨日记者获悉,崇安区市民曹正林成为首个受益者——他在回家路上一头撞向马路上的铁管导致受伤,最终获赠900元,占到总医疗费用的一半。

崇安区黄泥头佳苑的老曹在今年5月27日购买了祥龙电动车,谁知新车开了不到半个月,就出事故了。6月12日下午,他开着电动车回家,到了友谊中路右转弯要进入高架下辅道的时候,老曹因为视线受阻没有看到非机动车道中竖着的一根铁管,一头撞了上去,车坏了,人也摔伤了。到了锡山医院一看,老曹创伤性蛛网膜下腔出血,左颞骨骨折,多处皮肤挫伤,要住院。

虽然在电动车上牌的时候老曹知道自己的电动车有保险,但是他觉得是自己撞上铁管的,应该没有办法获赔,因此也没有报警。谁知第二天他儿子拿车去修的时候,才知道能够申请保险理赔,“我就让儿子试试看能不能申请,没想到他们(保险公司)说可以的。”13日,老曹向保险公

司提出理赔,15日,保险公司就给了900元的医疗赔偿。老曹告诉记者,他这次住院一共花了2000元,社保还返了500多元,再加上保险赔的,他自己等于只花了500元不到。

太平洋保险公司的工作人员告诉记者,因为老曹没有第一时间报警,而且是过了一段时间才跟他们联系的,因此给他们的工作带来了难度,“我们专门去现场查看核实情况。”这名工作人员告诉记者,如果老曹能够第一时间报案,他们就不用去现场查看,从处理时间上来说可能还能更快。他告诉记者,这个保险涵盖交通意外伤害身故保险,年度累计赔付高达8万元;交通意外伤害残疾保险则按比例给付,年度累计赔付4万元;交通意外伤害医疗赔偿1000元/年。老

曹的伤势不构成定残,按照意外伤害赔偿了900元。“我们也建议车主在发生事故后第一时间报警。”

无锡市车管所非机动车科科长陈坚告诉记者,从5月8日到昨日,全市一共已经送出了电动车公益保单2万多份,这个数量占到这段时间无锡电动车上牌总数的65%,无锡电动车上牌率则是98%,可以说,在这3个月的时间内购买电动车的,超过一半都有保险。

“我们在这里也呼吁市民提高意识,安全行车。”而祥龙电动车的工作人员告诉记者,该公益保单的保费是100元,3年保险期,这部分费用完全是电动车厂家自己消化的,“没有转移到电动车零售价上,也是我们厂家回馈消费者。” 胡姍姍



首届乞巧女选秀请你报名

@唐奕 无锡首届乞巧女选秀大赛即日起开始报名。凡居住在无锡的,年龄在20-32岁之间的未婚女子,可凭有效身份证明前往薛福成故居办理报名手续。比赛内容包括传统文化知识答题、才艺表演、巧手作品展示三个部分,海选之后挑选20名选手入围最终的复赛,复赛共分为两场,分别为8月18日的20进7和8月19日的7进3,最后评选出3名冠军奖,分别为才女奖、淑女奖和巧女奖,最终在七夕节当天选出一位乞巧女。凡是获得冠军奖和乞巧女的获奖者都将获得价值3000元的奖品。

滨湖桥梁实行属地管理

@鲍振 胡姍姍 滨湖现有社会桥梁226座,绝大多数桥梁位置分散,为此,滨湖区城管局根据辖区内道路分类定级情况,将社会桥梁、住宅区桥梁、工业园区桥梁以及企业自管桥梁的管理落实到各镇、开发区、街道,同时要求管理责任主体须设管理部门,并落实人员、专项养护、检测和维修资金,以确保桥梁病害及时发现,并得到及时整改。

图说无锡



昨天是八一建军节,无锡六名中学生志愿者前往炮九师第二千休所,看望并慰问军人老干部(打扫卫生、表演节目),并举行了思想道德建设基地揭牌仪式。 徐振 摄



创伤小天王吴克群日前带着新专辑《寂寞来了怎么办》来到无锡锡安寺,为新专辑宣传造势。以往他的创作都是从男性角度出发,这张专辑是他首次以女性观点及旁观者心态入歌,并邀请徐若瑄填词。先后和赌王女儿何超莲及Twins的阿娇绯闻,又称徐若瑄是自己“一辈子的女人”,但徐若瑄的吴克群表示,绯闻只是绯闻而已,目前还没考虑婚姻问题。 陆媛 摄

车来车往·整治

锡山区昨查纠6辆“黑车”
市民希望相关部门扫除公交盲点

昨天,6辆违法营运的车辆被查封 薛晨 摄

说起小飞龙等“黑车”,因为存在安全隐患,而且有的“黑车”时常宰客,不少人都比较反感。从今年4月份起,锡山区抽调2名交警、2名交警以及4名城管工作人员成立“联整办”,对锡山全区违法车辆进行长效整治。昨天一早,锡山区城管局又对小飞龙、“黑车”比较集中的几个地点展开集中整治。

“通过前期排查,锡山区目前大概有12个比较集中的‘黑车’盘踞点。”锡山区城管局城管大队长王文军介绍,这些“黑车”聚集地大多在菜市场、大型

企业大门口以及居民区门口等,而且每一个集中点差不多有五六辆“黑车”。为何整治多年,这些“黑车”却总是整治不干净?有知情人说,“黑车”比较集中的地方,主要都是公交车线路比较少,而且又是出租车通常不愿去的地点。对此,有市民表示,要想根治“黑车”,还是要多开辟公交线路,扫除公交盲点,把“黑车”挤出客运市场。在昨天的整治中,一共查纠了6辆。据悉,锡山区自今年4月至今已经处置了340多辆“黑车”。 金辰 薛晨 杨洁丹

加油站停止“接待”三轮车
诡异的是,仍有三轮车跑得欢

这两天,无锡不少加油站内出现了这样一张告示,其中写明,加油站不允许再给三轮车提供燃油,记者昨日前往各个三轮车聚集点附近的加油站,发现这些加油站已经停止给三轮车加油了。

加油站:不会给三轮车加油

昨天上午,记者来到北塘区金桥商贸城附近的一家加油站,由于靠近商贸城、副食品批发市场等,这里是无锡三轮机动车的集散地,每天数以百计的三轮车在这里进出。

工作人员告诉记者,7月31日上午规定就下来了,他们现在不给三轮车加油。这名工作人员所说的规定是《无锡市人民政府关于加强三轮机动车和残疾人机动轮椅车管理的通告》,明确禁止为三轮机动车加油,通告中还指出,各加油站或者加油站工作人员违反规定擅自为上述车辆加油的,依据有关管理制度追究责任。另外,对于未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或暂扣的三轮机动车,将处以200元以上2000元以下罚款,依法并处15日以下拘留。

记者又走访了锡沪路装饰市场附近以及新区坊前等地的加油站,发现这些加油站的墙面上都已经贴上了通告,加油站的工作人员均表示不会给三轮车加油。

很奇怪:仍有三轮车在路上跑

记者在上述地段采访时发现,在路面上,仍然有机动三轮车在道路上横冲直撞。在锡沪路某装饰市场附近,还有装满板材的三轮车在路上逆向行驶。

在锡沪路某装饰市场,记者看到某板材店的门口停了辆三轮车,店主告诉记者,这两辆三轮车是来帮忙运货的,“也是为了降低成本,这个(三轮车)运一趟只要100块,但是要用货车就要200块,客人自己也不想多出钱啊。”店主表示,除非货物到达一定数量,一般顾客还是情愿用三轮车。如果全部改用货车,他们就只能提高价格,不可避免就会流失一部分客人。

这些三轮车的油又是从何而来,这位店主表示,都是三轮车驾驶员自己想办法弄来的,“去远点的地方加的。”

温强红 胡姍姍

多家银行开卖夜间理财产品

许多白领守在电脑前“秒杀”

在新区一家外企工作的白领秦先生近来每晚准时在7点半前回到家,打开电脑登录网银,原来他盯上了银行新推出的夜间理财产品,“晚上8点准时开卖夜间理财产品,有些高收益产品是要‘秒杀’的。”记者昨天了解到,锡城几家银行率先推出了这一夜间理财业务。

据介绍,近来受股市持续低迷影响,一些投资者转而选择了理财产品。无锡建行个金部相关负责人王经理告诉记者,网上销售的理财产品是专供给网银客户的,因此收益率比柜台销售的要高出0.2%-0.3%,最高的达0.5%。“目前理财产品的收益率超过4%的已经很不错了,这些

产品往往上市半天就全卖光了。昨天中午12点,总行临时推出了一款专属的理财产品,收益率高达6.1%,刚推出不到2分钟,1.2亿元便全部售完。我们无锡的不少客户都守在电脑旁‘秒杀’,遗憾的是,一笔也没抢到。”

王经理告诉记者,大多网上理财产品的开售时间是在上午8点半,一些流动性强的产品只在上午9点到下午3点半之间可以购买。因此,对白天工作繁忙或公司电脑不能上网的上班族,往往在白天没时间进行投资理财,而以往在晚上登录网银查询理财产品,发现多数较高收益产品基本在白天已销售一空。为此,从今年4月份起陆续推出晚上8

点准时开卖的网银夜间专享理财产品。

建行专业理财人士称,目前高收益理财产品热销,但需要提醒的是,任何理财产品哪怕是保本型产品也是有风险的,高收益也同时意味着高风险。此外,网银客户想要购买网上理财产品,必须要先到银行网点上,由理财人员进行面对面的风险评估,经过评估确认风险等级后才可以开通网上购买业务。当客户购买的理财产品风险超出评估的承受力时,系统会作出提醒。客户如果不会使用网上操作,可以到网点的网银体验机上,由银行工作人员解答,也可以直接在体验机上操作交易。

资深理财人士朱先生预测,“我个人认为,下半年理财产品的收益率可能会继续走低,一方面人民币有降息的趋势,另一方面受资金市场供求面的影响。”因此,他建议投资者可以考虑基金定投。“它就像以前的零存整取一样,每个月用固定金额的投资购买基金。我原来每个月花3000元买五六个产品的基金定投,现在股市创新低,我每个月花5000元买基金定投。基金定投是一种长期投资,至少要2-3年才会有收益。”但他强调,定投并不意味着要在几年时间里对基金产品从一而终,客户还是应该综合评判,及时对一些产品调整,从而获得最大收益。 陆媛